

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

от 24 ИЮЛ 1951

Москва

Газета № . . . . .

## Три недели в столице

Завтра спектаклем «Бронепоезд 14-69» Вс. Иванова Свердловский государственный драматический театр заканчивает свои выступления в Москве.

За три недели гастролей свердловчане дали на сцене Малого театра свыше 30 спектаклей для зрителей Москвы и Московской области. Трудящимся Орехово-Зуева, Павлова-Посада и Звенигорода был показан

спектакль «Балиновая роща» А. Корнейчука; серпуховчанам театр показал инсценировку по роману Д. Мамин-Сибиряка «Приваловские миллионы».

На спектакле Свердловского драматического театра «Бронепоезд 14-69» присутствовал автор пьесы Вс. Иванов, который провел беседу с участниками спектакля. Состоялась также встреча артистов с автором пьесы «Семья» — И. Поповым.